
Úti jelentés – ELTE ÁJK Jessup Team Washingtoni Döntő 

 

2025 március 30. és április 5. között az ELTE Jessup csapata részt vett a Washington DC-ben 

megrendezésre kerülő Philip C. Jessup Nemzetközi Jogi Perbeszédversenyen. A  Jessup a világ 

legnagyobb és legnívósabb nemzetközi jogi egyetemi hallgatói megmérettetése, amely során a 

résztvevők egy szimulált peres ügy keretében nemzetközi bírák előtt érvelnek egy, a nemzetközi 

közösség számára releváns és aktuális nemzetközi kérdéseket tárgyaló jogesettel kapcsolatban. 2025-

ben a versenyen 805 csapat vett részt, több mint 3000 induló joghallgatóval, több mint 100 országból, 

és mintegy 150 egyetemről 744 versenyző diák jutott ki Washington DC-be a nemzetközi fordulóra. 

 

Az idei év versenyfelkészülése során csapatunk elkészítette  írásbeli beadványát, mely egy fiktív jogeset 

megoldását tartalmazta aktuális nemzetközi jogi témákban. Az idei évben a Jessup-ügy négy rendkívül 

aktuális és érdekes kérdést feszegetett. Szólt a hágai Nemzetközi Bíróság vitatott joghatóságról, egy 

állami vezető funkcionális immunitásáról nemzetközi bűncselekmények esetén, egy állami légi jármű 

lefoglalhatóságáról, valamint egy átfogó, a klímaváltozás okozta tengerjogi vitáról, amely során az 

egyik állam a tengerszint növekedése miatt rögzíteni kívánta az alapvonalát és a másik állam ennek 

jogszerűségét vitatta az ENSZ 1982-es Tengerjogi Egyezménye alapján. A mély kutatómunkát igénylő 

beadvány januári elkészítése és leadása után csapatunk megkezdte a szóbeli fordulóra történő 

felkészülést, mely során mind alperesi mint felperesi oldalon perbeszédeket dolgoztunk ki angol 

nyelven és gyakoroltunk, illetve további kutatással igyekeztünk felkészülni a bírók lehetséges 

kérdéseire. Februárban megrendezésre került a Jessup hazai fordulója, mely során az ELTE csapata 9-

0-ás győzelemmel a hazai kihívójával szemben elnyerte a kijutás lehetőségét a Washington DC-ben 

megrendezett nemzetközi fordulóra.  

 

A washingtoni nemzetközi forduló során 4 szóbeli fordulón mérkőztünk meg, mely során nemzetközi 

jogi szakemberekből álló bírói panelek előtt adtuk elő angolnyelvű jogi érveléseinket felperesi és 

alperesi oldalon egyaránt. Ellenfeleink között szerepelt a hatszoros bajnok University of Sydney 

csapata, a kínai Beijing Normal University csapata, és a később döntőbe jutó ukrán National University 

of Kyiv-Mohyla Academy csapata is. Bár a továbbjutás a legjobb 48 csapatba szóban egy nagyon közeli 

2-2-es eredménnyel sajnos nem sikerült, ennek ellenére írásbeli beadványainkkal kimagasló 

eredményekkel térhettünk haza Washingtonból. Elnyertük az összes induló és nemzeti selejtezőn induló 

csapat összevont legjobb felperesi és alperesi beadványának versenyén a 10. helyet (M. Cherif 

Bassiouni Award/Dillard Award), és a kijutott csapatok mezőnyében az összevont felperesi és alperesi 

beadványok versenyén a 12. helyet (Alona E. Evans Award) is, mely továbbra is biztosítja az ELTE 

helyét a világ legjobb egyetemei között a verseny élvonalában.  

 



A washingtoni döntő során lehetőségünk volt a versenyzés mellett megismerkedni az idei jogeset íróival 

is, és meghallgatni az ő véleményüket a jogesetben felmerülő izgalmas nemzetközi jogi  kérdésekről. 

Mindemellett, a verseny szociális eseményei során lehetőségünk volt nemzetközi szakemberekkel és 

más külföldi egyetemek joghallgatóival inspiráló szakmai beszélgetéseket folytatni. A washingtoni 

döntő összességében különleges lehetőséget nyújtott arra, hogy testközelből tapasztaljuk meg a jogászi 

közösség globális működését, nemzetközi szintéren képviseljük az ELTE-t jellemző magas szakmai 

színvonalat, kapcsolatokat építsünk más országok joghallgatóival, illetve betekintést nyerjünk a 

nemzetközi jog legaktuálisabb kérdéseibe és kihívásaiba. 

 

Budapest, 2024. április 20. 

 

 

 


